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Referat fra 
regionårsmøte på Rødde Folkehøgskole 24. mai 2025 

  
Antall stemmeberettigede: 93  

 
Sak 1:  Godkjenning av innkalling og saksliste 
 

Vedtak: Innkalling og sakliste godkjennes. 
 
 

Sak 2: Valg av ordstyrere og referenter 
   

Vedtak: Kåre Rein og Ragnhild Wiik velges som ordstyrere.  
Lisa Obrestad og Trond Aarsland velges som referenter. 

  
93 til stede med tale og stemmerett. Årsmøtet godkjenner at fire personer som ble innmeldt 
som delegater en dag etter fristen blir godkjente delegater. Disse er blant de 93. 
  

 
Sak 3:  Fullmakt til å underskrive protokollen 
 

Vedtak: Regionstyret får fullmakt til å skrive under protokollen. 
 

 
Sak 4:  Godkjenning av regionens årsmelding  

Årsmeldingen ble presentert av regionstyreleder Jan Petter Opedal.  
   

Vedtak: Regionens årsmelding godkjennes. 
  
 

Sak 5: Godkjenning av årsmelding for barne- og ungdomsarbeidet 
Årsmeldingen ble presentert av leder i barne- og ungdomsrådet Kaleb Abraham.   

     
Vedtak: Årsmeldingen for barne- og ungdomsrådet godkjennes. 
  

 

Sak 6:  Valg av regionstyre, barne- og ungdomsråd, valgkomite og regionalt tilsynsråd 
 

Regionstyret 2025-2027 
 
Orientering fra valgkomiteen ved Odd Arne Sakseid og presentasjon av kandidatene til 
regionstyret. 
 
1 innlegg: 
- Delegatene ble minnet om at Jan Peter Opedal gir seg og at regionstyret derfor trenger en 

ny leder. En ba delegatene ta hensyn til dette ved valget.  
 

Valgresultat:   
92 leverte stemmesedler, herav 0 forkastede sedler       
Øyvind Høyland  75 stemmer – Fast medlem  
Eli Skei Kvakland  38 stemmer – Fast medlem 
Hanna Hegle    30 stemmer – 1. vara 
Sigurd Veie   22 stemmer – 2. vara 
Edit Hodne Mork  19 stemmer – 3. vara 
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Barne- og ungdomsrådet 2025-2027 
   

Orientering fra valgkomiteen ved Odd Arne Sakseid.  
 
Benkeforslag og presentasjon av kandidater fra Nardo misjonsforsamling ved Simon Trefjord: 
Jostein Brennsæter, Hanna Samdal og Robert Johnstad.  

 
Valgresultat: 
92 leverte stemmesedler, herav 3 forkastede sedler og 9 blanke stemmesedler.  
Hanna Samdal  80 stemmer – Fast medlem  
Jostein Brennsæter   80 stemmer – Fast medlem 
Robert Johnstad  80 stemmer – Fast medlem 
____________________ __ stemmer – 1. vara 
____________________ __ stemmer – 2. vara 

    
 
Valgkomite 2025 – 2027 
 
Orientering fra valgkomiteen ved Odd Arne Sakseid og presentasjon av kandidatene til 
valgkomiteen. 
 
Ingen innlegg.   
 
Valgresultat: 
92 leverte stemmesedler, herav 1 forkastede seddel.  
Olav Vestbøstad  91 stemmer – Fast medlem 
Øystein Bliksås  91 stemmer – Fast medlem 
___________________ __ stemmer – 1. vara 
____________________ __ stemmer – 2. vara 

 
 
Regionalt tilsynsråd 2025 – 2028 
 
Orientering fra valgkomiteen ved Odd Arne Sakseid og presentasjon av kandidatene til 
regionalt tilsynsråd. 
 
Ingen innlegg. 
 
Valgresultat: 
92 leverte stemmesedler, herav 2 forkastede sedler og 3 blanke stemmesedler. 
Atle Ølstørn   87 stemmer – Fast medlem  
Johan Jensen    87 stemmer – Fast medlem 
___________________ __ stemmer – 1. vara 

 
 
Sak 7:  Innkomne forslag til endring av regionens lov 
  Innledning ved regionstyreleder Jan Petter Opedal. 

Endring av regionloven krever 2/3 flertall av avgitte stemmer for å bli vedtatt. 
 
Forslag 1: Endret formålsparagraf 
 
4 Innlegg: 
- Språkmessig kunne det vært bedre.  
- Synes det står fint som det står, unødvendig endring.  
- Opplever at fokuset på vekkelse, omvendelse og frelse er nedadgående i dagens 

forkynnelse. Viktigere å være kjent av Jesus, ikke bare kjenne Jesus.  
- Støtter endringsforslagene, det er ord som Bibelen selv bruker.  
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Valgresultat: 89 leverte stemmesedler, herav 1 forkastede sedler og 0 blanke stemmesedler 
Dagens formulering  44 stemmer 

  Ny formulering  44 stemmer 
 
Vedtak: Dagens formulering opprettholdes. 
   
 
Forslag 2: Endret antall delegater til regionårsmøtet fra 3 til 4 
 
1 innlegg: 
- Begrunnelse fra Daggry for forslaget: Har ikke vært borti at det er for mange delegater på 

regionårsmøte. Tidligere var vi opp mot 200 delegater. Misjonen er viktig for liten og stor 
forsamling. 
 

Valgresultat: 89 leverte stemmesedler, herav 1 forkastede sedler og 0 blanke stemmesedler 
Dagens formulering  72 stemmer 

  Ny formulering  16 stemmer 
 
Vedtak: Dagens formulering opprettholdes. 

 
 
Forslag 3a og 3b: Godkjenning av regionens regnskap 
 
2 innlegg: 
- Leste fra hovedgrunnreglene i Misjonssambandet: «Regionårsmøtet skal behandle 

årsmelding og resultatregnskap». Vi skal behandle det og ikke ta det som et referat. Men 
vårt regnskap er en del av konsernregnskapet, men det hindrer oss ikke i å godkjenne 
eller forkaste regnskapet. Å behandle er det samme som godkjenne.  

- Helt enig med at vi kan behandle regnskapet, men i regnskapssammenheng er 
godkjenning et annet ord og det er forbehold hovedstyret. Anbefaler å stemme på 
regionstyrets forslag.  
 

Valgresultat: 89 leverte stemmesedler, herav 1 forkastede sedler og 0 blanke stemmesedler 
Dagens formulering  5 stemmer 

  Forslag fra Daggry og Nardo  8 stemmer 
  Regionstyrets forslag  75 stemmer 
 
Vedtak: Regionstyrets endringsforslag vedtas.  

 
 
Forslag 4: Presisering av at det regionale tilsynsrådet skal bestå av menn 
 
Ingen innlegg 

 
Valgresultat: 89 leverte stemmesedler, herav 1 forkastede sedler og 0 blanke stemmesedler 

Dagens formulering  13 stemmer 
  Ny formulering  75 stemmer 
 
Vedtak: Ny formulering vedtas.  

 

 
Forslag 5: Presisering av at regionleder skal være en mann   
 
2 innlegg: 
- Leder er hankjønnsord, så kan misforstås, mener formuleringen bør gå inn.  
- Gir seg selv at det er en mann i og med at han er i tilsynsrådet. 
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Valgresultat: 89 leverte stemmesedler, herav 1 forkastede sedler og 0 blanke stemmesedler 
Dagens formulering  60 stemmer 

  Ny formulering  28 stemmer 

 
Vedtak: Dagens formulering opprettholdes. 
 

 
Sak 8:  Orientering om regionens regnskap 

Regionens regnskap ble presentert av administrasjonsleder Irene Sandberg Sæther.  
   
  Oppfordret fellesskapene til å legge inn en prosent-økning i de faste givertjenestene, under 

20% av faste givere i Midt-Norge har dette. 
  
 

Sak 9:  Orienteringer  
o Hilsen fra skolene i regionen 

▪ Rødde Folkehøgskoler v/rektor Kåre Rein 
▪ Val skoler v/assisterende rektor for Val grunnskole Josef Birgersson 
▪ KVT v/rektor Ole Jørgen Stevik 
For de andre institusjonene vises til årsmeldinger i årsmeldingsheftet, samt stands i 
møtelokalet. 

o Regionleder Sigfred Kiplesund og ungleder Irene Straumstein orienterte om: 
▪ UL og Misjon25 (GF) 8.-13. juli 2025 på Stavanger Forum. 
▪ Satsing på Ung:Disippel (Nytt leirkonsept) 
▪ Digital ressursbank Midt-Norge  
 

 
Sak 10:  Samtale om og drøfting av arbeidet i 2024  

o Innledning ved regionleder Sigfred Kiplesund 
o Glimt fra arbeidet 

▪ Nystartet arbeid på Frosta v/Sigfred Kiplesund          
▪ Ungdomsarbeidet i Levanger Misjonsforsamling (LeMis) v/Kristine Oklevik 
▪ Nytt barnelag i Bindalseidet v/Margrete Klokkehaug 

o Åpen mikrofon 
▪ 3 Innlegg: 

• Oppfordring til å være med som leirleder, der får du drive misjon! 

• Andre folkeslag er ikke bare utenfor vår landegrense, de er våre naboer, grip 
muligheten. Målet i handlingsplanen «Det er et arbeid for innvandrere i 
tilknytning til alle våre forsamlinger og i flere av våre øvrige misjonsfellesskap» 
er rødt, det må vi jobbe mot å endre de neste årene. Vær frimodig!  

• Vi er forskjellige, og vi når ut på forskjellige måte, det er bra. Oppfordrer til å 
være med på og støtte opp om det nye leirkonseptet Ung:Disippel.  

• Oppfordring til å samles om Guds Ord og be selv om en ikke opplever vekst. 
1.Tess 5:11-19.  

 
 
Sak 11:  Drøfte og vedta handlingsplan 2025-2028 

Innledning ved regionstyremedlem Bjørn Olav Sørhus 
 
5 Innlegg: 
- Bli kjent med innvandrere, mange er kristne, mange trenger å bli kjent med Jesus. 

Vi er vestlig og sekulariserte, vi kan trenge å treffe andre kristne fra andre 
tradisjoner som kan lære oss.  

- Vi har månedens misjonsfelt der vi ber for arbeidet. Helgeland bør være Midt-
Norges misjonsfelt. 



   

 

 5 

- Mer fokus på å dra og bosette seg der det er få kristne, det gjør vi på 
misjonsfeltene. I større grad at vi klarer å bygge nettverk og følge opp de som bor 
på steder der det er få kristne.  

- Spennende og omfattende dokument. Peker på mye vi kan ta fatt i. Gaper du for 
høgt, så forgaper du deg, grip tak i noe slik at det blir håndterbart. Ser lite av 
foreningen sin, vil minne på at foreningene har vært med å bygge og utgjøre 
grunnstammen i Misjonssambandet. Foreningene blir som husmenigheter, vi må få 
støtte rundt det arbeidet. I de små gruppene kan vi ha omsorg for hverandre og 
arbeidet vi står i både i nabolaget, i bygda og  

- Takk til regionstyret for arbeid med handlingsplan. Vi representerer mange ulike 
fellesskap her, vi har fått et oppdrag å ta med handlingsplanen hjem og se hvor det 
står noe om oss (forsamling / fellesskap). Oppfordring: Finn ut hva det betyr i deres 
forening / forsamling og ta det til inspirasjon og motivasjon.  

- Godt å ha konkrete ting å jobbe med. Samtidig litt bekymret for at det blir bare ting 
som kan måles. Mye av det som måles ser ikke noen om hvor mange som blir 
frelst. Viktig at vi ikke glemmer vår første kjærlighet (Åp 2:2-5).  

- Kontaktpersoner som arbeider med innvandrerarbeid i fem forsamlinger skal 
begynne å møtes. Ta kontakt med Åshild Sørhus for å være med i dette digitale 
nettverket. 

- Forslag: Ett punkt «Nå minst nådde og unådde» (eller noe slikt) mener at punkt B 
og D blir det samme.  

 
Vedtak: Regionens handlingsplan for 2025-2028 ble enstemmig vedtatt. 
Innspillene som framkom i årsmøtet arbeides videre med i regionstyret. 
 

 

 
Sak 12: Hilsen fra Hovedstyret i Norsk Luthersk Misjonssamband 

Hovedstyremedlem Helge Norheim ga en hilsen fra hovedstyret. 

 
 
Sak 13:  Tid og sted for regionårsmøtet 2026 
  Regionkonferansen 2026 blir i Stjørdalshallen 5.-7. juni 2026. 


